

Log on : rajvirajdainik.com.np यस अंक भित्र : २ पृष्ठमा : कोरोना अनुभव : यस्तो पो.. ३ पृष्ठमा : बैकल्पिक प्रणालीमा ६४ ... ३ पृष्ठमा : अफगानिस्तानमा आत्मघाती ...

कनकपट्टीमा ३४ सुकुम्वासी दलित परिवारका लागि सुरक्षित भवन निर्माण हुँदै



सुरक्षित आवासमा सबैको पहुँच पुऱ्याउने उद्देश्यले यस कार्यक्रमलाई भावी दिनमा सिरहा र धनुषातर्फ पनि विस्तार गर्ने योजनाका साथ गृहकार्य भइरहेको जानकारी दिए।

यसैबीच आफ्नै आगनमा बन्दै गरेको सुरक्षित भवन देखेर सप्तरीको शम्भुनाथ नगरपालिका २ कनकपट्टीकी ५० वर्षिया लक्ष्मीदेवी सदाय भनिन्, “अब वर्षा, हावाहुरी तथा अन्य विपद्बाट जोगिन संस्थाले बनाइदिएको नयाँ घरबाट निकै खुशी र हर्षित छु।”

यस्तै सोही बस्तीका धर्मदेव सदायले वर्षेणी बाढीका कारण घरबार छाडेर सुरक्षित स्थानमा भाग्नु पर्ने बाध्यता अब हट्ने सोचेर उनी पनि दंग छन्।

बाँकी अन्तिम पृष्ठमा

सूचना । सूचना ॥ सूचना ॥

हाम्रो कृषि सहकारी संस्था लि. राजविराज वडा नं. ७ को मिति २०७७/०८/०९ गते बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णय बमोजिम मिति २०७७/०८/२६ गते विहान १० बजे संस्थाको ११ औं वार्षिक साधारण सभा संस्थाको कार्यालयमा हुने भएको हुँदा सम्पूर्ण शेयरधनीहरुमा यो सूचना जारी गरिएको छ।

भवदीय
हाम्रो कृषि सहकारी संस्था लि.
राजविराज ७, सप्तरी

दैनिक समाचारदाता राजविराज, १४ मंसिर।

सप्तरीको शम्भुनाथ नगरपालिका वडा नं. २ कनकपट्टीमा ३४ सुकुम्वासी दलित परिवारका लागि सुरक्षित भवन निर्माण कार्य भइरहेको छ।

जमिनमा हुंगा तथा सिमेन्टबाट घरको सतह उच्च बनाई बाढीको जोखिमबाट समेत सुरक्षा दिनेगरी निर्माण कार्य भइरहेको छ। दुई कोठे घरमा भान्सासहित तथा छुट्टै शौचालयको व्यवस्था पनि गर्न लागेको महली सामुदायिक विकास केन्द्रका कार्यकारी निर्देशक प्रभु नारायण चौधरीले जानकारी दिएका छन्।


घरको चारैतिरको भित्तामा बाँसको भाटा कलात्मक ढंगबाट जडान गरि टिनको छाना भएको कोठाहरु निर्माणमा संस्थालाई मुख्य सहयोगि एवं साभेदारी संस्थाको रूपमा रहेको ह्याविटेट फर ह्युमिनिटी तथा शम्भुनाथ नगरपालिकाले आर्थिक रूपमा

सहयोग गरिरहेको उनले बताए।

यता नगरपालिकासँगको समन्वयमा एलानी जग्गामा निर्माण गर्न लिएको घरमा विद्युत, स्वच्छ खानेपानी सेवाका साथै जग्गा भोगाधिकार सम्बन्धी आवश्यक प्रक्रिया सुरु गर्नका लागि आइतबार केन्द्रले एक अन्तर्क्रिया कार्यक्रमको आयोजना समेत गरि सहयोगका लागि सबैपक्षसँग आग्रह गरेको संस्थाका उपाध्यक्ष आशाकुमारी चौधरीले जानकारी दिए।

कार्यक्रमका मुख्य सहयोगि एवं साभेदार संस्था ह्याविटेट फर ह्युमिनिटी नेपालका इन्जिनियर राजिव बर्माले प्रति घर भण्डै ३ लाख २५ हजार लागत पर्ने अनुमान गरिएको बताउँदै विपद्का बेला जोखिमबाट जोगिन अहिले बन्दै गरेको भवन सुरक्षित हुने उनको दाबी छ।

मुख्य साभेदार संस्था ह्याविटेट फर ह्युमिनिटी नेपालका प्रतिनिधि रामप्रसाद सिंह दनुवारले

BAJAJ  **LOVED IN 70 COUNTRIES**

रोजेरै खुसी

खुसी खोज्ने होइन रोज्ने

बजाजले ल्याएको छ सबैका आवश्यकता अनुरूपका योजना

- रु. १०,०००/- छुट
- 0% INTEREST on ५०% DOWN PAYMENT
- २०% DOWN PAYMENT मा पनि उपलब्ध छ।

यो दर्शै तिहारमा मेरो पहिलो रोजाइ, मेरो परिवारको खुसी अनि सुरक्षा। तर म सुरक्षित रहँ भने न मेरो परिवारले खुसी भएर उत्सव मनाउँछ!

ONLINE BOOKING AVAILABLE
<https://bookonline.bajajauto.com.np>

परिवारको खुसी रोजौं, सुरक्षित रहने आफ्नो कर्तव्य पुरा गरौं।

ज्येष्ठ नागरिकको जिम्मेवारी हामी सबैको

आशीर्वाद जोगाऔं

हाम्रो शिरमाथिको ओत हुन् ती हात सतर्कताले नै हुनेछ अटल त्यो साथ

ज्येष्ठ नागरिकसँग कोरोनाविरुद्ध लड्ने प्रतिरोधात्मक क्षमता कम हुने हुँदा दशैमा विशेष ध्यान पुऱ्याऔं।

हामी घर फर्किए हाम्रा गाउँमा भएका अग्रज र ज्येष्ठ नागरिकलाई जोखिम बढछ। त्यसैले यो दशैमा सकलम जहाँ छौं त्यहि बसौं।

छिन्नमस्तामा वडा स्तरीय टि ट्वान्टी क्रिकेट प्रतियोगिता सुरु



दैनिक समाचारदाता राजविराज, १४ मंसिर ।

सप्तरीको छिन्नमस्ता गाउँपालिकामा वडा स्तरीय टि ट्वान्टी क्रिकेट प्रतियोगिता आइतबारदेखि प्रारम्भ भएको छ । छिन्नमस्ता स्पोर्ट्स क्लब छिन्नमस्ता १ वरिष्ठ विरपुरको आयोजना तथा छिन्नमस्ता गाउँपालिकाको सहयोगमा “स्पोर्ट्स क्लबको अभियान राष्ट्रिय स्तरको क्रिकेट मैदान” भन्ने मुल नाराका साथ वरिष्ठ थान पोखरी क्रिकेट मैदानमा सो प्रतियोगिता प्रारम्भ भएको हो ।

आइतबार सम्पन्न उद्घाटन खेलमा छिन्नमस्ता वडा नं. १ विजयी भएको छ । पहिलो ब्याटिङ गर्न ओल्लेको वडा नं. १ ले निर्धारित २० ओभरको खेलमा ७ विकेटको क्षतिमा २ सय १९ रनको योगफल तयार गरेको थियो । जसमा रमेश यादव ७०, छत्र नारायण राय ४४ र राजेश यादवले ४० रनको योगदान गरेका थिए । त्यसै गरि बलिङतर्फ

छिन्नमस्ता वडा नं. ५ का सन्जय मेहता र अभिजित मेहताले समान २/२ विकेट तथा देवानन्द साह, नारायण मेहता र अंकित मिश्रले १/१ विकेट लिएका थिए ।

जवाफी ब्याटिङ गर्न ओल्लेको छिन्नमस्ता वडा नं. ५ ले १३.५ ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै १ सय १३ रन मात्र बनाउन सफल भएको थियो । नारायण मेहताले १४, सन्जय मेहता ११ बाहेक अरु कसैले पनि दोहोरो अंक जोड्न सफल भएनन् ।

यता बलिङतर्फ छत्र नारायण राय, रवेन यादव, सन्तोष यादवले २/२ विकेट र सरि यादव, सन्जीव यादवले १/१ विकेट लिएका थिए । यसअघि प्रतियोगिताको छिन्नमस्ता गाउँपालिकाका शिक्षा, युवा तथा खेलकुद शाखा प्रमुख सन्तोष राय र छिन्नमस्ता वडा नं. १ का अध्यक्ष विनोद कुमार यादवले संयुक्त रुपमा उद्घाटन गरेका थिए ।

छिन्नमस्ता स्पोर्ट्स क्लबका संरक्षक तिर्थ नारायण रायको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा वडा नं. १ का सदस्य रन्जित साह,

समाजसेवी ललन प्रसाद यादव, वडा नं. १ का अध्यक्ष विनोद कुमार यादवले स्वागत मन्तव्य दिएका थिए भने संचालन छिन्नमस्ता स्पोर्ट्स क्लबका अध्यक्ष रवी रायले गरेका थिए ।

लहान, १४ मङ्सिर (रासस) । वर्षेनी खडेरीको समस्या खेप्दै आएका सिरहा र सप्तरीका किसानलाई राहत पुग्ने गरी १२ डिप ट्युबवेल जडान भएको छ । भूमिगत जलस्रोत र सिँचाई विकास डिभिजन कार्यालय

कनकपट्टीमा ३४ ...

विगत १२ वर्षदेखि आवास क्षेत्रमा काम गर्दै आएको केन्द्रले हालसम्म अतिविपन्न तथा दैवी प्रकोपमा परेका पीडित परिवारका लागि सप्तकोशी नगरपालिका, कंचनरूप नगरपालिका, हनुमाननगर कंकालिनी नगरपालिका, राजविराज नगरपालिका, रुपनी गाउँपालिका र अग्निसाइर कृष्णासवरण गाउँपालिकामा गरि कुल ४ हजार ३ सय ३५ घर निर्माण गरिसकेको छ ।

लहानले सिरहामा छ र सप्तरीमा छ थान डिप ट्युबवेल जडान गरेको हो ।

कार्यालयले आव ०७६/०७७ मा सिरहाको मिर्चैया नगरपालिका- ११ सितापुर, सखुवानन्कारकट्टी गाउँपालिका- १ भोर, लक्ष्मीपुर पतारी गाउँपालिका- २ पोखरभिण्डा, मिर्चैया नगरपालिका- १ बिर्ता, वरियारपट्टी गाउँपालिका- २ खोक्सी र नरहा गाउँपालिका- ४ बलुवामा एक/एक थान डिप ट्युबवेल जडान गरिएको कार्यालयका प्रमुख सुदर्शनप्रसाद अधिकारीले जानकारी दिनुभयो ।

यस्तै सप्तरीको राजविराज नगरपालिका, रुपनी गाउँपालिका, कंचनरूप नगरपालिका, सप्तकोशी नगरपालिका, अग्निसाइर कृष्णासवरण

गाउँपालिका र कंचनरूप नगरपालिका- ८ धर्मेश्वरमा एक/एक थान सप्तरीमा ६ थान डिप ट्युबवेल जडान गरिएको उहाँले बताउनुभयो ।

त्यतै सो आवमा सिरहा र सप्तरीमा २६ थान स्यालो ट्युबवेल जडान गरेको कार्यालयले जनाएको छ । सो अवधिमा १४ वटा पम्पको मर्मत गरी पुनःसञ्चालनमा ल्याएको, १८ वटा वितरण प्रणाली तथा घर निर्माण गरिएको छ ।

सिरहामा पाँच थान पावर ड्रिलसमेत जडान गरिएको कार्यालयका सूचना अधिकारी पुष्पराज दाहालले जानकारी दिनुभयो । उहाँका अनुसार सो आर्थिक वर्षमा ती दुई जिल्लाका १६ स्थानमा विद्युतीकरण पम्प जडान गरिएको छ ।

महुली सामुदायिक विकास केन्द्र (MCDC) सप्तरी जिल्लाको सामाजिक परिवर्तनका लागि खानेपानी, सरसफाई, स्वच्छता तथा सुशासन सवलिकरण परियोजना (NPL 1060-18) परियोजना कार्यालय, राजविराज, सप्तरी

घरभाडामा लिनका लागि/ प्रस्तावना आह्वान सम्बन्धी सूचना !!!

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७७/०८/१४ गते

BMZ/VCA/WHH को आर्थिक सहयोगमा महुली सामुदायिक विकास केन्द्र (MCDC) द्वारा सप्तरी जिल्लामा सञ्चालित वास (WASH) परियोजना कार्यलय प्रयोजनको लागि घर भाडामा लिन आवश्यक भएकाले तपशिल बमोजिमको मापदण्ड र सुविधा सम्पन्न भएको घर भाडामा दिन चाहने ईच्छुक घरधनीहरुबाट आजको मितिले ७ दिन भित्रमा MCDC परियोजना कार्यालय, राजविराजमा आवेदन पेश गर्न सम्बन्धित घर बहाल दिने घरधनीहरुको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपशिल:

१. आधुनिक प्रविधिबाट निर्माण गरिएको, भूकम्प प्रतिरोधात्मक घर तथा आकस्मिक द्वार भएको हुनुपर्नेछ ।
२. कम्तिमा ६ वटा कोठा (११×१२ फिट), १ वटा मिटिङ्ग हल (१४×२५ फिट) र १ वटा किचेन कोठा, पर्याप्त प्रकाश र हावा आवातजावत हुने कोठा भएको हुनुपर्नेछ ।
३. विद्युत, खानेपानी, भान्साकोठा, कम्तिमा २ वटा ट्वाईलेट र हात धुने सुविधा भएको हुनुपर्नेछ ।
४. सुरक्षित र घेरिएको कम्पाउण्ड र पर्याप्त पार्किङ्गको व्यवस्था (१० वटा २ पाग्रे र १ वटा चार पाग्रे) सवारी साधन पार्किङ्ग गर्न सकिने भएको हुनुपर्ने छ ।
५. आसपासमा जोखिमयुक्त संरचना नभएको हुनुपर्ने छ ।
६. कार्यलय प्रयोजनको लागि पहिलो तल्लालाई र सुरक्षा गार्ड कोठा भएको घरलाई प्राथमिकता दिईनेछ ।
७. मोटर बाटो भएको तथा घर वरिपरि पानी नजम्ने तथा ढलको राम्रो व्यवस्था भएको हुनुपर्नेछ ।
८. बहालमा दिने घर राजविराज नगरपालिका वडा नं ३ र ८ का क्षेत्र भित्र हुनुपर्नेछ ।

प्रस्तावना दर्ता गर्ने अन्तिम मिति: २०७७ मंसिर २० गते ५ बजे सम्मको रहने छ । प्रस्तावना दर्ता गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा पर्ने गएमा सो को भोलिपल्ट दर्ता गर्ने समय प्रदान गरिने छ । समय पश्चातको पेश भएको आवेदन मान्य हुने छैन । आवेदन साथ लोकेसन नक्सा समेत राख्नु हुन अनुरोध छ ।

प्रस्तावना स्वीकृत गर्ने/नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार कार्यालयको छनौट समितिमा निहित हुनेछ ।

खरिद समिति

महुली सामुदायिक विकास केन्द्र (MCDC)

राजविराज न.पा, कंचनपुर रोड, सप्तरी
फोन : ०३१-५२०२०८

आधुनिक धान काट्ने मेसिन भित्रिदा किसानहरु खुसी

दैनिक समाचारदाता राजविराज, १४ मंसिर ।

अहिले कृषि क्षेत्रमा नयाँ-नयाँ प्रविधिको धान काट्ने मेसिन भित्रिएसँगै किसानहरु खुसी भएका छन् ।

परम्परागत खेती प्रणालीमार्फत खेतीपाती गर्दै आएका सप्तरीको छिन्नमस्ता गाउँपालिकाका किसानहरुले विगत ३ वर्षदेखि धान कटाउदै आएका थिए ।

तर, यस वर्ष जिल्लाको १८ वटै स्थानीय तहका किसानहरुले

उक्त मेसिनबाट धान कटाउन पाउँदा खुसी भएका छन् ।

दुई वटा मेसिनका मालिक समेत रहेका पर्सा जिल्ला घर भएका मो. मुजादिलले एक विगाहाको धान काट्न करिब ४५ देखि ६५ मिनेट सम्म लाग्ने गरेको र एक मिनेटको एक सय रुपैयाँ लिने गरेको बताए ।

सो मेसिनले धान एक ठाउँमा र पराल एक ठाउँमा फाल्ने गरेकोले धान काट्ने त्यसपछि आधि छोपने र दाउनी गर्ने र पराल उठाउने फनभटबाट किसानहरु मुक्त भएका छन् ।

महासङ्घको वरिष्ठ ...

हुनुभएको छ । संधाईले ४५५ मत प्राप्त गर्दा उहाँका प्रतिद्वन्धी सौरभ ज्योतीले ४३४ मत प्राप्त गर्नुभयो । महासङ्घको जिल्ला नगरतर्फको कार्यकारिणी सदस्यमा राजन श्रेष्ठ, तारानाथ अधिकारी, कमलकुमार श्रेष्ठ, चक्रवहादुर अधिकारी, अरुनराज सुमार्गी, देवकुमार श्रेष्ठ, रामेश्वर मानन्धर, शोभाकान्त पौडेल, सुरकृष्ण वैद्य, गजेन्द्र भगत, कुविरकुमार श्रेष्ठ, कमानबहादुर खड्का विजयी हुनुभएको छ । यस्तै,

गोपाल केडिया, महेन्द्रकुमार श्रेष्ठ, कमलकुमार श्रेष्ठ, उमेश डालमालिया, किशोरकुमार आचार्य विजयी हुनुभएको छ ।

मतपरिणाम सार्वजनिक भएपछि पत्रकारलाई संक्षिप्त प्रतिक्रिया दिँदै ढकालले अब महासङ्घलाई वलियो र सबल संस्थाको रूपमा अगाडि लैजाने प्रतिबद्धता जनाउनुभयो । उहाँले भन्नुभयो, “अब चुनावसँगै प्यानल पनि सकियो । हामीलाई विश्वास गर्ने सबैलाई धन्यवाद दिन चाहन्छु ।”

देश विदेशबाट पठाइएको रकम तुरुन्त भुक्तानी लिनका लागि सम्भन्नुहोस् । हाम्रो सेवाहरु

नेपाल सहकारी संस्था लि. राजविराज ४, फोन नं. ०३१-५२०१०९६

ipay remit, CITY EXPRESS, Best Remit, prabhhu Money Transfer, IME International Money Express, himal remit, CG Money